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Ανταλλάγματα για τη Χάλκη ζητά ο Μπαγίς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τζαμί στην Αθήνα, μουσουλμανικό νεκροταφείο στην Αττική, ελεύθερη χρήση 
του όρου «τουρκικός» στη Θράκη και αναγνώριση των «εκλεγμένων» 

μουφτήδων, οι απαιτήσεις του Μπαγίς

Σε έναν πρωτοφανή πολιτικό εκβιασμό, ο οποίος αποκαλύπτει τον τρόπο με τον 
οποίο η κυβέρνηση Ερντογάν αντιμετωπίζει τα ανθρώπινα και μειονοτικά 
δικαιώματα, προχώρησε ο υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Τουρκίας 
Εγκεμεν Μπαγίς, ζητώντας «ανταλλάγματα» από την Ελλάδα στη Θράκη 
προκειμένου να… συζητηθεί η επανέναρξη της λειτουργίας της Θεολογικής 
Σχολής της Χάλκης.

Τζαμί στην Αθήνα, μουσουλμανικό νεκροταφείο στην Αττική, ελεύθερη χρήση του 
όρου «τουρκικός» στη Θράκη και αναγνώριση των «εκλεγμένων» μουφτήδων, οι 
απαιτήσεις του Μπαγίς

Ο Τούρκος υπουργός μάλιστα μιλώντας στις Βρυξέλλες δεσμεύτηκε ότι θα θέσει 
όλα τα θέματα κατά την ιδιωτική επίσκεψή του στην Αθήνα την προσεχή Δευτέρα, 
ενώ όπως πληροφορείται το «Εθνος» ο κ. Μπαγίς μετά την Αθήνα θα 
πραγματοποιήσει περιοδεία στη Θεσσαλονίκη και τη Θράκη.

Απροκάλυπτα ο κ. Μπαγίς, και σε μια προσπάθεια αντιπερισπασμού στην κριτική 
που δέχεται η Αγκυρα για το θέμα της Χάλκης, τόνισε ότι η Τουρκία χρειάζεται 
«ενθάρρυνση» για την επαναλειτουργία της Σχολής, βάζοντας δηλαδή υπό όρους 
αμοιβαιότητας την εκπλήρωση ενός ζητήματος που αφορά ανθρώπινα και 
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μειονοτικά δικαιώματα.

Εξηγώντας τι εννοεί ο κ. Μπαγίς, κάλεσε την Ελλάδα να «τηρήσει τις υποσχέσεις 
της και να κάνει τις αναγκαίες ρυθμίσεις» και απαρίθμησε: Την κατασκευή τζαμιού 
στην Αθήνα, τη λειτουργία μουσουλμανικού νεκροταφείου στην Αττική, να 
επιτραπεί η χρήση του όρου «τουρκικός» στη Θράκη, να αναγνωριστούν οι 
«εκλεγμένοι» (αυτοαποκαλούμενοι) μουφτήδες.

Ο κ. Μπαγίς εσπευσε να υποστηρίξει ότι αυτό που ζητά από την Ελλάδα δεν είναι? 
«αμοιβαιότητα, αλλά δείγμα καλής θέλησης».

Τη στιγμή μάλιστα που όλη η Ευρώπη εκφράζει προβληματισμό για το κράτος 
δικαίου και τη δημοκρατία στην Τουρκία, ο κ. Μπαγίς κατηγόρησε την Ελλάδα ότι 
παραβιάζει τις βασικές αρχές της ΕΕ.

Εντύπωση προκαλεί πάντως το γεγονός ότι ο κ. Μπαγίς, ενώ έχει αποκαλύψει τις 
προθέσεις της «ιδιωτικής» περιοδείας του σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Θράκη, έχει 
ήδη κλείσει ραντεβού για συναντήσεις με τουλάχιστον τέσσερις υπουργούς;

ΝΙΚΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Πηγή: ethnos.gr 

http://www.ethnos.gr/article.asp?catid=22769&subid=2&pubid=63897261
http://www.ethnos.gr/article.asp?catid=22769&subid=2&pubid=63897261

